



В городе Перми пресечена незаконная игорная деятельность, задержаны организаторы азартных игр



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю по размещенным в сети Интернет сведениям организована доследственная проверка по факту халатных действий сотрудников администрации Пермского муниципального округа.

Предварительно установлено, что в 2022 году ввиду халатных действий сотрудников администрации Пермского муниципального округа по исполнению муниципального контракта на выполнение работ по ремонту размытых и разрушенных участков автомобильной дороги Горбуново - Малый Буртым - Мулянка, произошло размытие и просадка грунта на данном участке дороги.

Следователями территориального следственного отдела проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки следователем будет принято процессуальное решение. Проведение процессуальной проверки находится на личном контроле руководителя следственного управления СК России по Пермскому краю Дениса Валерьевича Головкина.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

05 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1779052>